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RI1.271.2. 2018r. Jelcz-Laskowice, dnia 23.02.2018r.

Potencjalni Wykonawcy

Dotyczy : postepowania na ,, Budowe zaplecza sportowego priy ul. Swigtochowskiego w Jelczu-
Laskowicach*

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczqgee tresci specyfikacyi
istotnych warunkow zamowienia ,udzielamy odpowiedzi :

1. Czy Wykonawcea winien w swofej ofercie uwzglednié wyposazenie pomieszczen w szafki,
krzesta, stoly itp. Jezeli tak to prosz¢ o zamieszczenie informacji o zmianie SIWZ i specyfikacji
materiatowych dla pozycji.

Odpowieds:
Nie nalezy wwzgledniac wyposazenia.

2. Czy Wykonawea winien w swojej ofercie uwzglednic¢ zagospodarowanie ferenu wokol obiektu?
Na projekcie zagospodarowania w obrebie budynku jest zaznaczone utwardzenie terenu.
Jezeli tak to prosz¢ o zamieszczenie informacyi o zmianie SIWZ wraz z rysunkami dotyczgeymi
utwardzenia terenu (przekrofe poprzeczne, wymiary utwardzenia terenu).
Odpowied?:
Wykonawca w ofercie powinien uwzglednié zagospodarowanie terenu w postaci utwardzenia
zgodnego z projektem przyjmujgc warstwy:

. nawierzchnia Scieralna — betonowa kostka brukowa grafitowa gr. 6 cm;

. mial kamienny gr.3 coy

. podbudowa zasadnicza— kruszyywo lamane stabilizowane mechanicznie zgodnie z PN-
S-06102 (frakcja 0-63 mmy gr. 15 cm;

, warsiwa odsgezajgea z pospolki o CBR>=20% i k>8m/dobg gr. 10 cm

. podloze gruntowe

Wykonawea winien réwniez w pasie 50cm wokdl budynku wykonaé opaskg zwirowqg grubosci
20cm na geowlokninie ograniczong obrzezem betonowym 6x20x100cm.
3. Czyw zakresie przedmiotu zamowienia nalezy wycenié przylgceza takie jak:

- WZL — energetyczia

- przyigez hydrantowe.
Odpowieds:
Wykonawea w ofercie powinien wwzglednié wykonanie WLZ z szafki ZK zgodnie z projekien
zagospodarowania dzialki, ywexengtrznej instalacii gazu z szafki pomiarowej, jak réwniez wykonanie
previgeza wody woé3oraz prayvigeza kanalizacyi sanitarne | ktére sq objeie osobnym zgloszenient w
ZGK Jelcz-Laskowice. Na PZT jest zaznaczony hydrant HP80, kidry zostal juz wykonany przy okazji
robot drogowych.

4 W uniowie w par.3 ust. 3 zamawiajgcy okveslil termin zakoriczenia robot budowlanych na
31.12.2018r. wpar.9 zamawiajgey okreslit zasady odbioru kovicowego roboi- w jakim
ostatecznie dnin wykonavea powinien dokonaé zgloszenia zakoriczenia robot budowlanych,
aby termin realizacji robot budowlanych byl zachowany, czy ostatecziym dnient na zgloszenie




Jest 31.12.2018r.
Odpowieds:
Ostatecznym terminem zakonczenia realizacji zadania jest 31.12.2017r. ( z pozwoleniem na
uzytkowanie) .

5 Czyw mys$l zapisu par 11 ust.4 umowy mozliwa jest cesja wierzytelnosci wynikajgeych z
realizacji umowy po uprzedniej zgodzie zamawiajgcego ?

Odpowieds:
Zgodnie z par.11 ust.4 Zamawiajgey nie wyraza zgody na cesje wierzytelnosci,




